

Услуги и цены

Стоимость наших услуг составляет 60 долларов США в час, хотя конечная цена зависит от сложности проекта и сроков его выполнения.

Редактирование/Исправление ошибок

Мы предлагаем редактирование ваших текстов любого объема в форматах APA, MLA, IEEE и других. Мы также можем отформатировать вашу диссертацию в соответствии с требованиями университета.

Подготовка к TOEFL/IELTS

Для подготовки к тесту, мы наметим цели, сроки их выполнения, а также предложим учебные материалы в зависимости от ваших нужд: вопросы с выбором варианта ответа, прослушивание, разговорную практику, письменные задания. Мы выработаем план еженедельных занятий, тестирования и индивидуальных консультаций, чтобы достичь намеченных целей.

Написание эссе и научных работ

Вы не совсем четко представляете себе программу курса или требования преподавателя? Вам нужна помощь для получения отличной оценки за интенсивный курс письменных заданий? Или вы работаете над курсовой работой и вам известны требования преподавателя, но вы хотели бы, чтобы кто-нибудь объяснил как их выполнять? Независимо от того, как вы учитесь - по интернету или стационарно - мы поможем поставить вам правильные вопросы и проведем через разные этапы написания работы, чтобы достичь максимального качества.

Завершение работы над диссертацией

Вы пишете свою первую диссертацию? Вы переживаете по поводу ее написания и сдачи в срок? Вы не носитель английского языка, который работает над своей докторской в англоязычной стране? Мы можем помочь вам наметить четкий план на каждом этапе написания диссертации, подготовить к более продуктивному общению с учебным руководителем и избежать ошибок, на исправление которых может уйти много времени и денег. Мы поможем разобраться с вопросами, на которые у вашего учебного руководителя может не быть времени или желания. Мы поможем вам уложиться в сроки.

Планирование и написание обзора литературы

Процесс написания обзора литературы, как правило, пугает студентов. Они волнуются о том, с чего начать и как ограничить объем литературного обзора, чтобы уложиться в срок.

В зависимости от научных целей и переменных, мы поможем вам ограничить объем обзора литературы, разработать тематический план и организовать список в логическом порядке. Мы также можем помочь с составлением короткого обзора литературы.

Помощь с GRE (только раздел английского языка)

У вас проблемы с написанием эссе GRE на время? Или вам нужна практика в чтении и понимании или помощь с вокабуляром?

Я получила 97% на GRE. Я помогу вам разработать план как получить нужную оценку. Для начала вы выполните тренировочный тест GRE и мы определим области, над которыми вам нужно будет поработать. Затем мы наметим план по улучшению вашей оценки в проблемных местах теста, будь-то словарный запас, написание эссе или усовершенствование навыков чтения и понимания.

Академические письменные работы

Вы когда-нибудь путешествовали, не зная язык страны пребывания? Сталкивались с непониманием принятых там норм поведения? Приходилось ли вам оказываться в неловкой ситуации, сказав иди сделав что-то неуместное для местных жителей?

Независимо от вашего родного языка, первые попытки выполнить письменное задание на английском могут принести подобные ощущения.

У академических письменных заданий есть свои правила и условности. В случае их несоблюдения, можно оказаться аутсайдером, получить низкую оценку или даже отказ в публикации вашей работы.

Умение хорошо писать является результатом развитого навыка работать в разных жанрах для разных аудиторий. В ходе нашей совместной работы, вы научитесь согласовывать свои письменные работы с требованиями определенной аудитории и с учетом конкретного задания.

Со временем вы разовьете способность писать в стиле и манере которые соответствуют определенным рамкам и ситуациям.

Подготовка к собеседованию

Допустим, у вас хорошее образование, но вы не можете получить работу вашей мечты, только потому, что не можете успешно пройти собеседование. Вы затрудняетесь с ответами, проваливая одно собеседование за другим.

Я помогу вам развить способность давать четкие и лаконичные ответы на часто задаваемые вопросы при устройстве на работу на работу начального уровня или преподавателем на международном рынке труда. Это позволит вам легко и уверенно пройти интервью.

Я подготовила много клиентов, которые успешно прошли довольно жесткие конкурсные собеседования в таких областях как образование, маркетинг, журналистика, розничная торговля и в других.

У меня есть опыт проведения консультаций и семинаров по трудоустройству в разных колледжах.

Редактирование резюме и сопроводительного письма

Вам нужен совет по поводу вашего резюме или сопроводительного письма? Я могу проверить ваши документы и отредактировать их с учетом определенной работы и должности. Цены на мои услуги намного ниже подобных рыночных.

Редактирование и исправление ошибок в сочинениях абитуриентов

Поступление в хороший англоязычный университет может оказаться нелегкой задачей, особенно если ваш родной язык не английский.

Мы можем помочь вам подготовить пакет документов (резюме, вступительное сочинение и др.), которые смогут выдержать жесткий конкурсный отбор при поступлении на гуманитарные и социологические факультеты престижных ВУЗов.

Редактирование диссертации

Четкое и эффективное изложение идей, особенно в форме длинной статьи, может вызвать затруднения. Мы можем помочь вам отредактировать главы диссертации перед сдачей с целью более четкого восприятия.

Исправление ошибок в диссертации

Мы можем исправить ошибки в диссертации и правильно ее отформатировать в рамках требований вашей учебной программы, включая форматы APA, MLA, IEEE или любые другие.

Переводы: с Турецкого на Английский

Алекс может переводить документы с английского на турецкий и с турецкого на английский.

НАШИ УСЛУГИ НЕ ОГРАНИЧИВАЮТСЯ ВЫШЕОПИСАННЫМИ. ЕСЛИ ВАША ЗАДАЧА УНИКАЛЬНА, ПОЖАЛУЙСТА, СВЯЖИТЕСЬ С НАМИ ПО ПОВОДУ УСЛУГ И ЦЕН.